oh2 23 Zol /A =90° 91 Az}
AP A A oA HEo ™ &
Aol ¥hg H 2 5k, AB = V5em,
AC = 2cm, /BAH = x, /CAH =y
A o, cosx + cosy 9 G427

@2—1—;5 @2—1-;5

AABC @ AHBA ¢ AHAC o2 2
(ABH =y, /ACH = x

BC = /2% + (V5)?

. COSX+ COosy =

” C;;| Il
w

Sl S
2l &l

N N
+ + Q

w




2.

& 2" 2ol B = 90°

1 Azt ABC oA AB
3
12, tanA = 1 A o, cosA + cos C 9] F2?
C
.
A ~---19----"B
5 7 3 4 7
g @93 93 ©; O

BC 3 —
tanA—E_Z, BC =09

AC = V122 192 = 225 = 15

12 9 21 7
. cosA +cosC = — _ _

5715 15 5




Ay = 2x-1 0] 1 F) o] gt ol R 2] 7]
P, e F L AL
1 2
D sinA = — @ cosA =
NG V5
® tanA =

2
@tanA = %

~&B

2
@ sinA - cosA = 3

o2 A9 71871 2 OB ohg 13} 2]
9,




[

g ABC o4 AB = 8cm ,
em @ o, /B 2o A7)=?

@)30° @ 45°




The F0l EE B x4y o e FoIH?

2Zte sin cos tan

14° 0.2419 0,9703 0.2493
15° 0.2588 0.9859 0.2679
16° 0,2766 0,9613 0.2867

sin x = 0.2766 , tany = 0.2493

O 28° @ 29° @30° @ 31° ® 32°

sinx = 0.2766 .. x = 16°
tany = 0.2493 ..y = 14°
x4 y=16°+ 14° = 30°




e 8o BC =6, «C = 120° °] 1L
AABC 9] Yo7 18v3 & o, AC <] Z
o] & Fotofzt,

)
e
(i)

o7 a,b o] L7 2t x 7} &

>
3
ofl

~—

1
o] Hlo] § = §absin(180° - X

x AC x 6 x sin(180° - 120°) = 18 V3

x AC X 6 X sin60° = 18 V3

3A_0><‘/7§ = 18V3 w2tA AC = 12 o]t}

= N




7. 0°< A <90° 0|1 8tanA —15 = 0 & T, sinA + cosA ] S
“Fatozt,

1 2
.’.SinA+cosA:_5_|_§_ 3

17 17 17




w2152 o]t 3em {1 Yol WA=
AABC oA BC = 5em 4 o, cos A 2] Zt
= F5HH?

5v11 5 V10

O—= @5 ® 5

11
V11 6 V11
@ 6 @ 11




o}g 7ol A aABC A B = 60°, /C = 457, AHLBC, AB = 2
o) uf, AH, BC o] 7o]¢] 72

AH—2sm60°_2><£: \3
BC = BH + HC
=2c0s60°+ AH (- HC = AH)

et BC-AH=1+ V3- V3 =1 o]t}




10. ©h& 2ol A AABC ©f HolE 78}

A
49°
.
B~< P
“~-10em -~ ¢
(Af2tdl el 1)
T sin © cos tan z
49° 0.66 0,74 0.90
43° 0.68 0.73 0.93
44° 0.69 0,72 0,97
@ 33cm? @ 37cm? 3)45 cm?
@ 72cm? ® 90cm?

~&B

AC = x& 59

/B=42°0|E& x =10xtan42°=10x0.9 =9
1
mehA] AABC 9] Yol 10 x 9 x 5= 45(cm?) o]t




n
=

cos 30°

_— g
AB:5\/§tan30°:5\/§x£:

wheb Hej2)7] Aol »}ﬂ ol

5(m) o]k,
x0- 2B _5ax 2‘f — 10(m) ©Jtk.

AB+AC = 5+10 = 15(m)




12. o8 297 22 /C = 45°, /A =75° A AABC oA AB = x, AC =
6cma}%“ﬂ1,x4%k§ “Fotofet,




13. AB = AC = 2, /ABC = 30° ¢l o]5¥47F ABC 2] A B o)A
AR AC 9] AFA Qo Y&l =40 ¥he- H 2 & of, A& BH 2]
Zol|g Fotofet,

c} -
=

| 2
> ®Hgh: 3

~&B ~

A A olA ¥ BC 9ol id =49 &2 M of=t
9] 4ol 92 xcos30° = V3 °|BER

# BC & Aol=2v3

wr2kA BH = BC x sin30° = V3

_O|L
R
R
M
=
Q




14. th& 289 A7H ABC O
A1 AABC 9] &=0] h=?

@ 30(V3+1

040 V3+1

(V3+1)
(V3+1)
0(«f+1>
60(V3+1)
(V3+1)

60(V3+1
® 80(V3+1

B ~

80
~ tan(90° - 30°) — tan(90° — 45°)

B 80 80 80(V3+1)
~ tan60°-tan45° 3-1 = 3-1

=40(V3+1)




15.

S 184 AC = 6cm, AB = 12cm, /A = 60° & o, ACHB 9]
Blo]E otoiet

212«/5 @ 232\/3 5 252\/5
@272\/5 5 292\/3

~&B ~

CH
in60° = —
sin 6

- 3
CH=6sin60°=6x‘/7— = 33 (cm)

AH
cos 60° = —

N 1
AH:6xcos60°:6x§:3(cm)

BH =12-3 =9 (cm)

1273
==

. ACHB = 9 x 3V3 x 3 (cmz)




16. the A2t39] Hols Totoiel,

iy

\VARR 4
0
AL

o

St

~&B

wo] @ 5 x5 xsin 150°
= 5 X5 xsin30°
1
=5X5X =
_®




17. o= I3 22 <t BA ] Aot
2 Q1 JAHHA] A - BCD ©|A CD <]

ZHS E, /ABE = x 2 & 0, sinx

o1 grol Y2 oltk a+5 9] & T
Ae.(H, a, b= F215)

> =
> &EED 9
ABCD & EHd4do|nz
BE = V3 o)1,
A A oA BE 2 Yol 419 w2 3 H 2k 3H9, 442H BCD
o] FAFH ER
BH = - 3="""
3>< V3 3
2

ARZ = 22 - 2V3\" _8

3 3
= 8
AH= /=
wh2bA sinx = ? °oJBEZ a+b =9 |t}




18.

o2 17 Zo] LACB = 90° 91 A2 47+ ABC 7} ot HAH

C oA H AB o] Y& 49 &2 D, d D oA ¥ BC o Y

Z=Aol e E gF otk AB = 16, /ABC = 30° ¥ o, EC 2] do|&
Jotef gt

i

\VARR 4
0x
iy

243

~&B ~

AABG 1A sin30° = 20 = 2 wie}d] A = 8 olc}.

16
CD
AADC oA LACD = 30°°|B2 cos30° = % = ‘/75 b

CD = 4v3 °Jtt.
ADEC °JA4 £CDE = 30°°|E& sin30° = % = % wha}A
EC =2v3 o}




19.

a

o

=5 Hi} Zro] wkz]59] Ao|7} 1 A AFEYfA T EE 0]
o] BD 9] Zo]=?
Yy
1.0724 C
1
A
z |
O~~-0. 6821--" B D =z
O -0.724 @ -0.6821 @ 0.3903
@0.3179 ® 0.6821

~&B

BD=0D-0B

BO
1
~BD=1-cosx=1-0.6821 = 0.3179

AO =1, cosx = 2 = = 0.6821
AO




@ sind5° = cos45°
@ tan35° < tan40°®
@Sin 56° < cos 56 °

20. o F £ YL AL BE 1297

@cos48° > cos38°
@ sin37° < cos37°

B

@ cos48° < cos 38°
® tan35° < tan40°
@ sin37° < cos 37°
® sin 56 ° > cos 56 °




21.

S 1383} 7E*°1 FG = = A D
5cm, /CFG = 60° 91 Z5HA|7F Qlot [
o] A5 A9 THJL :
B —C
50 . "5cm
dem” G
5 80 4 3
® 80cm @ Sem @ 120em
@80\/3cm3 ® 160 cm?

21| 9] £0]E 4 - tan60° = 4 V3(cm)
kA 2 A 9] Hul=
4x5x 43 =80V3(cm?)




O +3cm @ 2+2cm ® 2+3cm
@)2Tcm ® 2+vV1lem

/A = 30° °]E2 AB = 8 X cos 30° = 4 V3 o]t}
BC = 8 xsin30° = 4 0|82 ACDB ©f mjetagts A&
= -g-51H

D= /(2V3)" +42= VB =27




e

23. OB E2 Tl A AHT C A
A Atel9] 721 AltstAEY 220m
oltt. A A3 B A Aol o] Az

=7

r

o WA, o uVE,
o AW, o uWE,
D=,

CH = 220 x sin 45° = 220 x ‘/Ti = 110 V2(m)
.CH=AH
g L 220%(111)

cos30° 3




24. ©& 183 28 FPAHAY ABCD oA BC 9 42 M olzt
, AABM 9] Ho|& otofet,

ek

A_/,—lOcms\\ D

~

iy

o

B
n

.l

VAR 4
04
L

10 V3 cm?

OABCD = 10 x 8 x sin 60°

:10x8x‘/7§=40\/§(cm2)

. AABM = S0ABCD
= x40 V3
=10V3 (cm

)
A/,—10cm\\D
Vi

!




stofzt.

o

?_

O
=

T, /BAM = x € ©ff, tanx & %

°

BB
e AL
Ife)

m

T

RCE
BMH +=

A

2
13

5a
2

A M eflA 3l AB ©f !
42 A
H

Y7+




26. T8 13 2 474379 ABC o4 DELBC, FGLBC 2 o,

sinx — cosy 2] ZH2?

@ -1 @ 3 3)o @ 2 ® -2

= VA2 +32=5
AABC @} AEBD ©f| A
(BE 35, /BAC = /BED =90°°0|2&
AABC o AEBD(AA =)

webA /x = /CO]B 2 sinx =sinC = %1
AABC2} AGFCOA /C= F5,

/BAC = /FGC = 90°0]|2&
AABC 0 AGFC(AA H)

wHebA] £y = /B ©]BR cosy = cos B = = o[t}

. 4 4
.'.smx—cosy:g—gzo

OTI»&




27. o ™I} Z2 AABC 9] 189 0 A /BOC = 120°, zOBC = 6
o|H

p=3)

cosf x cos A + sinf x sin A 2] g9

B

LN
N

@ V3 @7\/_+1
-1 ® V3+1

/BOC_= 120° °|B2 /BAC = 60°, LOBC = 6 = 30° (-
5.0ptBC ©] 957}
ho V3.1 1 43 \/Tg olct.

—i—}‘:————:
(FA)= 5 x5+5%x5

[\V]




28.

> = cm
> EE. 10cm
HIx 2] ZolE rat 51,
AABC' 2 AZA4A ol B=
C 4
cosx = =z BC
r 5
8
—r
)
7427k ABC oA 62
] \2 36
(gr) (2r)2a %72 = 36’ r2
25 .. r=5 (cm)

¥9] 2|52 10cm °JT.




29. the 13} 2ol Fo14 aABC o s}

1=
o] ¥ BC 2] 474 $lofl 2BC = CA, ©]
=2 A A ERAD e HHog 7
By, Ci & Ao aA1B,C; = WESITL
AABC 9] Hlol7F 4 & off, AA;B1C; 9

HolE?

B,

AB01A1 94 IigolT]:‘
% x BC; x BA; xsin £ZC1BA;

1
2

=6x (%xﬁxﬁxﬁn[ABC)

— 6 x (AABC] Hlo])
ohd71 7 2 A et
AAB:C; = ACB1A; = 6AABC
. AA1B1C; = 18AABC + AABC
= 19AABC
=176

- Zx (zﬁ) x (3BC) x sin (180° - 2C1BA;)




30. o5 174 AABC 2 AACD 9] Ho]e] Z=7?

@ (94 V2)cm? (@)10\@(1112 ® 12V3 cm?
@ 14V3 cm? ® 15vV3 cm?

~&B

1
AABC = §X4x2\/§><sin30°:2\/§(cm2)

1
AACD = 2 X 8 6 x sin 60° = 12V3(cm?)

m2tA AABC 2 AACD 9] ¥ ©]9] Zb= AACD - AABC =
10 V3(em?) o]t




